

■ 文娱速递

好声音巡演二度到沪

本报讯 记者 陈宏 今年夏天刚结束的第二季《中国好声音》犹然余音绕梁,赞助商主导的“中国好声音”百城百场演唱会已在火爆进行。

12月20日,该活动将再度访沪,继8月奔驰文化中心的汇报演出后,此次选择了上海大舞台,集结了第一季与第二季多位好声音的人气学员,包括金志文、刘悦、李琦、张恒远、萱萱、毕夏等人,他们将带来自己在节目中的成名之作,以一场完美的场馆演出,为上海观众们送上一场震撼的视听盛宴。据悉,本次好声音百城百场演唱会上海站的门票并不直接对外销售,只有参与了电信相应活动的歌迷才有机会获得专属门票。

《救火英雄》将上映

本报讯 记者 张楠 由香港金像奖导演郭子健执导,谢霆锋、余文乐、胡军等主演的《救火英雄》将在今年贺岁档上映。近日,这部被称为“今年决不可错过”的“型男大片”曝光了一组“帅爸萌娃”剧照,剧照中,余文乐变身“超级奶爸”,与萌娃儿子上演了一段动人“父子情”,被网友强烈推荐参加时下火爆的亲子节目《爸爸去哪儿》。首次饰演父亲,余文乐相当兴奋,不过和已经是两个孩子父亲的谢霆锋相比,他还是自叹“经验不足”。

《救火英雄》中,谢霆锋和余文乐是消防队员同事,在影片中,谢霆锋没有孩子,反倒是单身的余文乐要出演爸爸,对于这个安排,导演郭子健说这是自己“有意为之”,“我是故意对调谢霆锋和余文乐两个人的身份,谢霆锋本来是爸爸,那电影中就不要让他当爸爸,余文乐没有小孩,我就让他演一个小孩的爸爸。而且他不是一个完全正面、充满血性的角色。因为我希望每个人的角色都不是想象中的那样。”

马远名画惊艳亮相

本报讯 记者 郦亮 宋画流传至今,绝大多数被博物馆收藏,藏于民间的凤毛麟角。然而此次保利秋拍一亮相就是两张宋代名家马远画作。这两张作品《松崖观瀑图》和《高士携鹤图》将亮相11月20日、21日在延安饭店举行的保利秋拍预展。据悉,这两张宋画是马远在南宋画院供职时的闲暇之作,风格轻松随性,且估价仅1800万元,被称此次秋拍古代书画类的“最大的惊喜”。

“海尔兄弟”谈广播

本报讯 记者 杨羨之 近日,上海青少年传媒系列公益讲座活动,邀请了上海知名的广播电台的“海尔兄弟”王海滨及王海波,与青少年交流自己的成长故事及从业经历。海滨、海波老师的诙谐幽默、妙语连珠,让现场的气氛一开始就十分的活跃。开场就让青少年们分辨这两个双胞胎兄弟到底谁是谁。让小记者们都措手不及,一阵分析后,这也难不倒我们的青少年们,很快就分辨了海滨和海波。

在海滨和海波老师的分享中,我们也了解作为电台主播的不容易,在奥运会采访时候的彻夜达旦到播音主持时候的分秒必争。这些背后都付出了主播对新闻工作的热爱以及他们的坚持与执着。



《地心引力》传递出“请珍惜身边一切”的主题。

“太空二人转” 凌晨开动

《地心引力》有特效更有人情

青年报记者 张逸麟

本报讯 “跟着镜头转得我头晕,但是特效实在太出色了。”一位观众在昨天《地心引力》看片会结束后由衷地感叹道。

作为本年度最后一部IMAX大片,《地心引力》今天凌晨0点在内地各大院线上映,自打全球上映以来,《地心引力》已经席卷了5亿美元票房,虽然在《雷神2》的票房比拼中稍处下风,不过圈内外的口碑却丝毫不输《雷神2》,烂番茄好评率98%,综合媒体评分96,就连《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆也将该片赞为“史上最佳太空片”。

《地心引力》讲述的是两位科学家在航天飞机遭遇事故后幸存了下来,孤零零在外太空漂流,并寻找重返地球的希望。与其说这是一部科幻片,其实更像是“荒岛余生的太空版”,也让人很容易想起一年前《少年派》。有人这样评价说:“除了两位主角的脸,其他全是特效。”整部影片只有2位主

要角色,情节也相对比较单一。《地心引力》要避免成为一部让人看完后只记得特效的片子,桑德拉·布洛克和乔治·克鲁尼的演技至关重要,令人赞叹的是两位影星在片中展现了出色的演技,让这部“太空二人转”在华丽的特效外,也充满了人味。

尤其是贯穿全剧的桑德拉·布洛克,她的每一个表情,无论是惊恐、悲伤、绝望都触动观众的心,当观众欣赏3D特效带来的浩瀚外太空时,她的那句“我恨死太空了”又把人们拉回了那个绝境中。

《地心引力》的导演阿方索·卡隆说,除了拯救跟生存外,影片也意在提醒观众,要学会珍惜我们习以为常的一切。确实,同伴、氧气、狗叫声和婴儿的啼哭声,乃至地心引力,这些人们平时生活中最普通不过的东西,却在影片中变得格外珍贵。当桑德拉·布洛克在片末感受到久违的“地心引力”时,那种脚踏实地的感觉让观众那颗飘浮了一个半小时的心终于沉了下来。

【攻略】

观影必看IMAX 3D

去年的这个时候,《少年派的奇幻漂流》掀起了一股IMAX观影狂潮,也被誉为是必看IMAX版本的影片,今年接力棒传到了《地心引力》手中,在中国上映前,《地心引力》所收获的一波好评都不约而同提到,要观看IMAX版本的影片才能体会绝赞的视效。

IMAX影院的观众会感觉被屏幕紧紧环绕,3D效果格外明显,比如随着镜头的视角与宇航员一起超速旋转,能体验强烈的失重感,音效方面则可以清晰的感受到女主角心脏紧张跳动的声音。当观众都沉浸在无边无际的寂静的太空中,IMAX影院中只有女主角紧张而微喘着说“探索号,请回答”时,所有人都能体会到与主角同呼吸共命运的感觉。

青年报记者 张逸麟

■ 影市观察

11月,国产片炮灰月?

青年报记者 张楠

本报讯 12月,照例是国产片保护月,贺岁档是国产片的狂欢。于是,许多有实力的国产大片纷纷选择在12月争夺贺岁档,而11月上映的国产片大多实力不足,沦为了《雷神2》、《金蝉脱壳》的炮灰,而11月19日上映的《地心引力》,必将带来进口片2013年最后的爆发。

那些主打光棍档档期的国产片,集体遭遇滑铁卢。截至11月16日,票房最好的《我爱的是你爱我》,也只

有2500万元票房,《李生密码》、《光的棍》、《有种》等影片的票房还不到百万元,而像《爱·回家》这样的影片,票房只有十几万元……前两周,虽然没有国产影片惨遭“一日游”的命运,但是有排片、没观众的悲剧却真实地一次次上演。

我们并不想为影片投资方算账,只是为许多国产影片没有排片、没有票房而感到些许遗憾。11月,有实力的国产片纷纷瞄准贺岁档,蓄势放手一搏,于是才出现了那些实力欠奉的国产爱情片、青春片、惊悚片、动作片

扎堆11月,期待能成为黑马,然而,不是每一部影片都能上演《失恋33天》那样的奇迹,在好莱坞大片的夹击之下,它们不幸沦为了炮灰。

今日,2013年口碑最佳的《地心引力》就将登陆内地院线,可以遇见,那些和它正面遭遇的国产片的陪衬命运。敢于和《地心引力》对撞的,是定档11月22日的《控制》,这部悬疑动作片由姚晨、吴彦祖主演,而原定11月底上映的《四大名捕2》、《等风来》、《望见》、《地心引力》来势汹汹,决定让路到12月上档。

张震昨大婚 希望尽快生子

青年报记者 闵慧

本报讯 昨天,张震和交往4年的圈外女友庄雯如,在台北光点电影院举行婚宴。下午4时左右,王家卫、梁朝伟、刘嘉玲、李安、舒淇、侯孝贤等电影届大咖亮相婚宴现场,而张震和妻子庄雯如则在花园小径现身,接受大家的祝福。

张震和庄雯如同年,都是37岁,

当天庄雯如一现身就显出新婚的羞涩,张震则是全程微笑,贴心地帮她整理婚纱裙摆,展现好男人的一面。

现场张震笑得很开心,说自己结婚是新手,妻子今天也是第一天出道,希望大家可给他们一些空间。而谈到生子计划,张震表示越快越好,但目前因为工作关系,没有蜜月安排。



新人满脸幸福洋溢。